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Της: ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας

                      Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

ΘΕΜΑ: «Απαραίτητη  η  ένταξη  όλων  των  ατόμων  με  Σακχαρώδη  Διαβήτη  στην

ομάδα υψηλού κινδύνου»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με το ΦΕΚ 4011 Β’ της 18.09.2020, καθορίζονται, τόσο η έννοια των «ευπαθών

ομάδων  εργαζομένων»  του  ιδιωτικού  τομέα  της  οικονομίας  έναντι  των  συνεπειών

μετάδοσης  του  «COVID-19»,  όσο  και  τα  απαιτούμενα  ιατρικά  πιστοποιητικά  για  την

εφαρμογή  της  διάταξης  του  8ου  άρθρου,  της  από  22.08.2020  Πράξης  Νομοθετικού

Περιεχομένου (Α’ 161). 

Σε  σχετική  επιστολή  του  «Συλλόγου  Ατόμων  με  Σακχαρώδη  Διαβήτη  Πειραιά  και

Νήσων», η οποία επισυνάπτεται και της οποίας είμαι συναποδέκτης, αφενός, εκφράζεται

η αντίθεση των ατόμων αυτών, ως προς τα ασαφή κριτήρια που έχουν τεθεί, βάσει του

άνω ΦΕΚ, ενώ, αφετέρου, τονίζεται η ένστασή τους στη διατύπωση εντός του ανωτέρω

ΦΕΚ: «απαιτείται η συνύπαρξη και δεύτερης πάθησης από τις αναφερόμενες στο ΦΕΚ

και ηλικία άνω των 65 ετών, προκειμένου, ένας εργαζόμενος με Διαβήτη να ενταχθεί στις

ομάδες υψηλού κινδύνου και κατ’ επέκταση να δικαιούται την ειδική άδεια». 

Δεδομένου ότι,  οι  πάσχοντες με Σακχαρώδη Διαβήτη διατρέχουν εξαιρετικά αυξημένο

κίνδυνο μόλυνσης από τον ιό «COVID-19», όπως επιχειρηματολογούν επί της εν λόγω

επιστολής οι ανωτέρω, θεωρείται αναγκαία η ένταξη όλων ανεξαιρέτως των εργαζομένων

ατόμων που πάσχουν από την  εν  λόγω πάθηση στις  ευπαθείς  ομάδες,  ύστερα από

ιατρική γνωμάτευση. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Διατίθεσθε να λάβετε υπόψη τις επισημάνσεις, τις παραμέτρους και τις εκκλήσεις που

αναφέρει η παρακάτω επισυναπτόμενη επιστολή των μελών του «Συλλόγου Ατόμων με

Σακχαρώδη  Διαβήτη  Πειραιά  και  Νήσων»  και  να  επαναξιολογήσετε  ορθότερα,  στα

πλαίσια μιας νέας νομοθετικής βελτίωσης, την αυξημένη επικινδυνότητα νόσησης από

κορωνοϊό  των  ατόμων  που  πάσχουν  Σακχαρώδη  Διαβήτη,  θεωρώντας,  τελικά,  τους

ασθενείς αυτούς ως άτομα «ευπαθούς ομάδας» και άρα, καθιστώντας τους δικαιούχους

όλων των σχετικών θεσμοθετημένων δικαιωμάτων και υπέρ τους ευεργετημάτων, προς

διαφύλαξη της ήδη δοκιμαζόμενης από κινδύνους υγείας τους;

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Επισυνάπτεται: Η ανωτέρω αναφερόμενη επιστολή του «Συλλόγου Ατόμων με 

Σακχαρώδη Διαβήτη Πειραιά και Νήσων»

Σελίδα 2 από 2




